
KAMPANJAA KOSKEVAT ARVIOT.
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KAMPANJAA KUVAAVAT LUONNEHDINNAT.
KAMPANJAN HUOMANNEIDEN KÄSITYKSET (%)
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Poikkeaa myönteisesti SAK:n totutusta
viestinnästä

Puhuttelee kohderyhmiin kuuluvia (nuoria
työssä kävijöitä ja työelämään astuvia)

Sopivan rohkeasti kantaa ottava

Onnistunut

Kiinnostava

Luo puheenaiheita

Tarpeellinen

Informatiivinen

Dynaaminen

Asiallinen

Ei vakuuta

Epäuskottava

Jää etäiseksi

Liian viihteellinen

Liian suorasanainen

Ei mikään edellisistä

Ei osaa sanoa

"Viidakon lait"
"Tervetuloa todellisuuteen"

 




